



## **В Марксе вынесен приговор мужчине, применившему насилие в отношении представителя власти**



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Маркса 26-летнему Алексею Вотинцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 30 июня 2018 года, в утреннее время, Вотинцев разбил витрину одного из магазинов, расположенных в городе Марксе, тем самым совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). В связи с этим сотрудниками полиции он был доставлен в отдел МВД России по



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Марксовскому району Саратовской области. Находясь в здании полиции, злоумышленник толкнул руками в грудь сотрудника, составлявшего в отношении него протокол об административном правонарушении, причинив ему физическую боль. Противоправные действия нарушителя были пресечены работниками ведомства, после чего он был доставлен в суд для вынесения решения по составленному в отношении него административному материалу. Судом Вотинцеву было назначено административное наказание в виде административного ареста. Будучи недовольным привлечением к административной ответственности, Вотинцев, нанеся тому же полицейскому, осуществлявшему его доставку к месту отбывания административного наказания, множественные удары кулаками по лицу, причинив легкий вред его здоровью.

В ходе предварительного следствия и в суде Вотинцев в полном объеме признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1263205>